

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24.08.2016 în sesiunea ordinară a Consiliului Local al comunei Ștefan Cel Mare, județul Bacău convocată prin Dispoziția Primarului nr. 453 din 19.08.2016.

Sesiunea s-a ținut la Sediul Primăriei și au fost prezenți 13 consilieri locali din 15 consilieri locali în funcție ca alcatuiesc Consiliul Local.

Dl Primar deschide lucrările sesiunii și face cunoscută ordinea de zi :

1).Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, inițiat de primarul comunei.

2) Proiect de hotărâre privind stabilirea cu caracter temporar a modalității de gestiune a activității de administrare a Celulei II din cadrul depozitului conform de deșeurii realizat prin Proiectul „Sistem integrat de management al deșeurilor solide în Județul Bacău”, inițiat de primarul comunei;

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini pentru activitatea de administrare a celulei II a depozitului de deșeurii Nicolae Bălcescu, inițiat de primarul comunei.

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului pentru activitatea de eliminare/depozitare a deșeurilor la Celula II a depozitului județean de deșeurii conform Bacău, realizată prin Proiectul Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Bacău, inițiat de primarul comunei;

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, inițiat de primarul comunei;

6) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, inițiat de primarul comunei;

7) Diverse.

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Dl primar propune să se înceapă cu proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, datorită faptului că d-na contabil este prezentă în sesiune.  
Se aprobă în unanimitate.

Dna contabil Stoica Oana prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli.

Dl Marin R. : La capitolul 70 unde se fac extinderi?

Dl Primar: Pe ulita de la Mihai Chirilă ultima casă nu are curent electric solicitând extinderea rețelei de alimentare cu curent electric specificând că EON a dat avizul doar dacă se schimbă circa 300 m asta însemnând 10, 15 stalpi adică întreaga ulita.

Dl. Marin : susține că dansul cunoaște persoane care și-au „tras ” curent pe cheltuiela proprie și de ce aceasta persoană să beneficieze de acest lucru pe cheltuiela Primăriei.

Dl Primar : intervine explicându-i că aceasta locuința nu este o construcție nouă și că a fost cumpărată fără a avea rețea electrică și că este de datoria Primăriei deoarece are dreptul la rețea electrică pentru consumul casnic.

Dl. Ignat susține că apa și curentul sunt strict necesare așadar trebuie făcută această investiție.

Dl. președinte Raileanu solicită să se voteze materialul prezentat.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Se solicită trecerea la următorul punct din ordinea de zi.

Dl Vice : prezintă aprobarea modificării și completării statutului ADIS. Se da curs prezentării expunerii de motive aceasta fiind făcută de către dl. Viceprimar Botezatu.

Dupa prezentare dl. **Presedinte Raileanu supune la vot , votandu-se in unanimitate.**

Dl. Viceprimar prezinta aprobarea tarifului explicand in ceea ce consta acest procedeu si care sunt repercursiunile acestei hotarari.

Dl. Marin intervine explicand ce inseamna de ce se maresta tariful si explica ca in celula 1 se ducea gunoiul amestecat iar acum in celula 2 gunoiul se selecteaza, de asta creste si pretul pentru colectare.

**Dl. presedinte Raileanu solicita supunerea la vot in urma explicatiilor date si Consiliul Local voteaza in unanimitate impotriva.deci nefiind de acord cu proiectul de hotarare.**

Dl Viceprimar prezinta urmatorul punct care consta in aprobarea caietului de sarcini ADIS.

Dl. Presedinte Raileanu solicita supunerea la vot iar consiliul local voteaza in unanimitate de voturi pentru.

Dl. Viceprimar prezinta proiectul de hotarare pentru stabilirea cu caracter temporar a modalitatii de gestionare a activitatii de administrare a celulei 2.

Se prezinta argumente si dl. Presedinte Raileanu solicita supunerea la vot considerand ca acest proiect are legatura cu proiectele anterioare,Se voteaza de catre Consiliul Local cu unanimitate de voturi pentru.,si se aproba.

Dl. Viceprimar prezinta proiectul de hotarare care consta in aprobarea modificarii si completarii statutului ADIB. Se solicita explicatiile necesare care sunt aduse de domnul viceprimar prin citirea expunerii de motive. Nefind nici-o interventie dl presedinte Raileanu solicita supunerea la vot.Consiliul local voteaza in unanimitate pentru.

Dl. Presedinte Raileanu solicita trecerea la urmatorul punct de lucru pe ordinea de zi si da cuvantul dl. Cercel Gabriel, care aduce multumiri si felicita pe dl, Vice pentru initiativa ce consta in curatirea paraului Bogdana si totodata si pe paraul Garbovana, mentionad ca chiar daca este doar o gura de apa poate cauza mari probleme exemplu elocvent fiind situatia din vara aceasta .

Dl. Vice :a o sa continuam cu curatenia pe paraul Bogdana evacuand balariile care dau de lucru, inclusiv in spate la Pasla.

Dl Raileanu : am gandit de foarte mult timp acest lucru si ca este deosebit creeand lumina si vizibilitate.

Dl. Ignat :la Carol sunt persoane care au plantat salcii pentru a intari si consolida malul si pomi acestia trebuiesc curatati.

Dl. Bontas : situatia drumului de la Viisoara poarta doi adica de la pasarela pana la puntea Jevreni.

Dl vice s: »Nu va pot da informatii in sensul asta . Am fost in audienta la domnul primar Natiuc si a promis ca v-a propune in sedinta de consiliu sa dea modernizarea drumului acesta fiind in administrarea drumurilor judetene., deci apartine de consiliul judetean.Dl. vice sustine ca se vor lua masuri in decursul timpului atat din partea autoritatilor locale cat si cu sprijinul autoritatilor mun. Onesti. Dl. Marin explica ca nu se poate face nimic fara un proiect, deoarece este domeniu public si necesita proiect pentru renovare. Dl Bontas :Problema se pune ca trebuie rezolvat imediat deoarece vine toamna incep ploile iar oamenii ameninta ca vor chema televiziunea !

Dl. Bontas : iluminatul public nu functioneaza de aseara de la ploi in Jevreni.

Dl. Sirghe solicita sa se mearga in teren sa stabilim zonele unde trebuie intervenit cu cei de la 416 pentru curatenia in satul Radeana. Aduce la cunostinta deasemenea si cazul dl. Chirales Neculai caruia i-a explicat ca nu face obiectul discutiei noastre in consiliul local cui a dat dansul in arenda pamantul.

Dl. Marin. : la capitolul 67 culte si religii cand este gata lucrarea la caminul cultural și in ce stadiu este ?

Dl. Vice :-este un proiect cu modernizare interioara dotari , parcare si o sa fie gata prin primavara sau vara.

Dl. marin referitor la curatenie pe satul Bogdana avem foarte multe persoane la 416 nu prea se vede ce fac fata de alte comune, la cate ore trebuie sa presteze.

Dl Vice : La momentul acesta avem doar trei persoane la politia comunitara pentru supravegherea acestora , ca sa iasa treaba buna trebuie cel putin un om la zece oameni , doi muncesc si zece taie frunze.Nu se poate mai mult de atat trebuie sa veniti si sa stati cu ei o zi si sa vedeti cum fac., daca doriti sa faceti parte din personalul care ii monitorizeaza pe cei de la 416.

Dl. Raileanu :Dl marin , vorbesti in necunostinta de cauza !!,

Dl Marian Ignat Nu te supara dar pe Bogdana se vede credema eu fac drumul acesta de cel putin doua ori pe zi !

Dl Marin Mai am o rugaminte , mai trebuie sc trei banci la biserica nu sunt decat doua si batranele se plang ca nu au unde sta.

Dl. Raileanu daca a-ti terminat atunci va rog respectuos Sa declar inchisa aceasta sedinta.

**Drept pentru care se incheie prezentul proces verbal.**

PRESEDINTE SEDINTA,  
RĂILEANU IOAN

SECRETAR COMUNA,  
BOGOS ELENA